

2011年最后一天

“相亲相爱”携手日产东晨举办跨年单身派对 找到心仪的TA，牵手迎新年

■记者 李雅

如果在2011年最后一天,找到心目中的TA,牵手跨年,那真是一件美事。12月31日(本周六)18时30分,“相亲相爱”栏目携手日产东晨,邀请全市35周岁以下的单身男女相约日产东晨汽车销售有限公司(瑞安尼桑4S店),共度跨年单身派对。

届时,每位单身男女进场前先填写自己的缘分卡,遇见心仪对象可将此卡赠送给对方,作为日后交流所用。此外,活动现场还将推出天使与主人、抱抱、不差钱等众多节目,让单身男女在游戏过程中展示自己、认识彼此,让你在现场寻觅心目中的TA。

据了解,此次跨年单身派对参加对象条件、人数有一定要求。报名者必须拥有大专以上学历、有固定工作、年龄在35周岁以下,活动人数40名,所有报名参加的单身男女资料将进一步筛选。



[Http://xqxa.rarb.cn](http://xqxa.rarb.cn)

今天女主角:金铃

我 1988年出生,身高1.67米,体重55公斤,大专学历,某企业部门助理。

她 朋友眼中的金铃:她是一个随和的女孩,性格乖巧又不失活泼,待人真诚友善,懂得孝顺父母。

她的爱好 唱歌、旅游、登山。

她的爱情宣言 执子之手,与子偕老!

她的“他” 年龄在25岁到29岁之间,身高1.73米以上,希望未来的他性格稳重,有责任心和上进心,有自己的房子。
(记者 李雅)

今天男主角:丘岳

我 1975年出生,身高1.70米,体重55公斤,未婚,现在某婚庆公司工作。

他 朋友眼中的丘岳:他是个善良、幽默的人,生活圈子比较小,几乎每天都宅在家里,喜欢安静的环境。

他的爱好 看电视。

他的爱情宣言 是你的就是你的,随缘。

他的“她” 年龄在37岁以内,不要属龙或者属鼠。
(记者 李雅)

温馨提示

“相亲相爱”为免费公益服务栏目,欢迎单身男生女生报名参加。报名方式:通过本报市民热线;或“相亲相爱”栏目QQ995695436;或登录“相亲相爱”网站(<http://xqxa.rarb.cn>);或云江论坛(bbs.rarb.cn)“相亲相爱”版块;或携带照片及身份证复印件,到瑞安日报社302室报名。

单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配,请致电本报征婚热线65916666或加QQ995695436,我们将为双方交换详细资料,并根据双方的意愿,安排相亲活动,但对于双方的后续发展,那谁也打不了包票,只能看缘分了。



“我家的腊梅又开了”

“我家的腊梅又开了!”昨日,家住瑞祥山庄的林延兴老人致电本报市民热线66886688,兴奋地说。

记者在现场看到,望月楼底层的花坛里,一棵1米多高的梅树上,开着近2000朵腊梅。柠檬黄的腊梅花布满枝头,阵阵清香吸引邻居前来赏梅。

81岁的林老伯告诉记者,这棵梅树种了近4年,去年开了近千朵花,没想到今年开得更盛。(记者 许良钦)

浦后社区陈明道: 助学扶贫18年

■见习记者 项武龙



“陈爷爷是我们的大恩人,我们一定会好好学习,来回报陈爷爷!”今年20岁的胡芳芳、洪晓霞是仙降下涂人,由于家里的经济条件比较差,学习成绩优异的她们面临失学困境。去年,在陈明道老人的资助下,她们俩终于圆了大学梦。

帮贫困学子圆大学梦

今年79岁的陈明道老人,自1993年退休至今,一直尽心于社会公益事业。

去年9月5日,温州职业技术学院开学。陈明道带着胡芳芳、洪晓霞走进了学校的大门。旁边的人都以为老人是胡芳芳、洪晓霞的爷爷或者外公。其实,他们3个人并

没有血缘关系。

两年前,芳芳读高二时,由于家境贫困,交不起学费,陈明道老人闻讯后向她伸出了援助之手。看到她没有辜负自己的期望,考上了温州职业技术学院,老人决定继续资助她和同村的贫困学生洪晓霞上大学。胡芳芳学习认真,表现优异,获

得了第一学年的二等奖学金。

过了一段时间,校方知道了陈明道老人资助学生的事,很受感动,于是发动师生勤工俭学,设立专门的基金,帮助那些生活条件比较艰苦但是学习认真的学生。一位老师说:“老同志这么有爱心,我们教师和学生不能落下。”

大南孩子有了免费午餐

今年“六一”儿童节,陈明道和往年一样,和几位老同志带着书包、铅笔盒、图书等,到马屿镇大南小学看望孩子们。看到陈爷爷送来了新文具,孩子们特别开心。

午饭时间到了,陈明道看到一个个小男孩在食堂门口徘徊了半天,最后却依依不舍地离开了。打听之后才知道,原来在这里读书的不少孩子连学校食堂最便宜的3元一份的午饭都吃不起,只能吃点饼

干,或者干脆饿着肚子。

陈明道的心情有些低落:“文具是有了,可是伙食还是没有着落,不行啊。”

经过讨论,陈明道和老同志一致决定,向该校经济条件最差的10名学生提供每人半年600元的伙食费。学校领导得知这件事后,对陈明道老人的善举非常感激,并向市教育局反映了这件事。后来,教育局决定向该校学生提供额外的伙食补

助。现在,该校60名学生的伙食全部免费提供,午饭有了着落,孩子们再也不用饿着肚子上学了。

据了解,2001年以来,陈明道老人组织260名企业干部向市总工会捐献13000元,帮助特困职工改善生活;组织240名干部向汶川地震灾区献爱心,捐献25950元。2003年至今,他发动退休干部先后资助9名大学生和12名中小学生,支出善心款近20万元。



先父马允伦,原温州市政协副主席、温州大学副教授。因年迈于2011年12月26日18时零7分与世长辞,享年八旬晋六。

现择定:2011年12月31日(农历十二月初七星期六)早上8时正在温州市殡仪馆2号厅举行遗体告别仪式。届时敬请先父生前亲

邻戚友莅临执绋,存殮均感。(注:花圈请直送殡仪馆)

孝子:马邦城	孝媳:林安宁
孝长女:马涵荆	孝长婿:周大来
孝次女:马河清	孝次婿:彭喆
孝长孙:马知遥	孝长孙媳:李琼
孝孙:马知力	
孝外孙:彭迅扬	孝外孙媳:江扬帆
孝外孙女:周忆	孝外孙婿:余忠传
孝曾孙:马一川	孝曾外孙:余同舟

泣告